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2024 年 3 月份印尼税务信息 
Regulation 
对某些住宅地产的增值税优惠延长 
 
2024 年 2 月 13 日, 印尼财务部 (MoF) 宣布了 2024 年第 7 号条例，将政府承担

的增值税优惠扩大到可缴纳增值税的企业家 (Pengusaha Kena Pajak (PKP)) 向个人

房主（买方）出售土地房屋和住宅单位的行为。本条例之前是由 2023 的 PMK-

120 (PMK-120)引入的。(请参看 Tax Info December 2023). 

 
PMK-7 延长本优惠, 将原定于 2023 年 12 月 31 日结束，目前延长到 2024 年 12

月 31 日。结果，截至 2024 年 1 月 1 日，如果地产的权利转让发生于 2024 年 1

月 1 日至 2024 年 6 月 30 日之间发生，政府回将增值税承担达到 100%（并增值

税的 50%，如果本转让发生于 2024 年 7 月 1 日至 2024 年 12 月 31 日之间），

只要增值税基础为可达 20 亿印尼盾，并且售价可达 50 亿印尼盾。 

 
本条例规定根据 PMK-120 获得政府承担的增值税优惠，但仍有剩余款项应在 

2024 年缴纳增值税的个人 可以为支付剩余款来利用 PMK-7 提供的增值税优惠。

然而，根据 PMK-120 下政府承担的增值税优惠被受益的个人不能为购买另一个

住宅地产来利用 PMK-7 提供的增值税优惠。 
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2024 年 3 月 28 日 

本信息亮点: 
 
1. 对某些住宅地产的增值税优惠

延长 

2. 对某些销售合格电池电动汽车

的增值税优惠延长 

3. 为合格电池电动汽车的 LST 优

惠引入 

海关重点: 

4. 货物分类系统和进口关税条例

修正案 

https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/id/Documents/tax/id-tax-info-dec2023-en.pdf
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对某些销售合格电池电动车的增值税优惠延长 
 
除了延长对某些住宅地产的增值税优惠以外，2024 年 2 月 15 日，MoF 还宣布

了 2024 年的第 8 号条例 (PMK-8)，以延长现有的增值税优惠，根据该机制，政

府将承担销售合格的电池型电动汽车 (Kendaraan Bermotor Listrik Berbasis Baterai 

or BEVs)所应缴纳的部分增值税。合格的 BEVs 是新注册并符合国内要求的

BEVs。 

 
PMK-8 延长该政府承担的增值税优惠，将原定于 2023 年 12 月 31 日结束， (请

参看 Tax Info December 2023), 延长到 2024 年 12 月 31 日星期三。结果，截至

2024 年 1 月 1 日，对于销售某些合格的电动四轮车和电动巴士，政府继续承担

部分增值税，具体如下: 

 

BEV 类型 国内含量 政府承担的增值税部分 

四轮车 最低 40% 售价的 10% 

巴士 最低 40% 售价的 10% 

最低 20% ，但低于 40% 售价的 5% 

 
除此以外，交付上提到合格 BEVs 的 PKP 可以享受低分概念的 PKP 资格，因此有

资格获得初步增值税退税。 

 
 
 

为合格电池电动汽车的 LST 优惠引入 
 
2023 年 12 月 8 日, 印尼总统宣布 2023 年的第 79 号条例，修订 2019 年的第 55

号总统条例 (Perpres-55)，该条例提供了各种财务和非财务的激励措施，以加快

BEVs 的实施 (请参看 Legal Client Alert March 2024). 为应对 Perpres-55, 在 2024 年

2 月 15 日, MoF 宣布了 2024 年的第 9 号条例 (PMK-9)，来引入了政府承担的奢

侈品销售税 (LST) 优惠，该优惠是为某些 PKP 进行某些合格四轮车的进口和/或

交付授予的。获得各自的 PKP 是指符合印尼投资部的 2023 年第 6 号条例 (PMI-

6) 规定标准的公司。该优惠将在 2024 年 1 月至 12 月期间提供。  

 
  

https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/id/Documents/tax/id-tax-info-dec2023-en.pdf
https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/id/Documents/legal/id-legal-client-alert-mar2024.pdf
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根据 PMI-6 规定，达一定量范围内，有资格获得该优惠的 BEV 包括： 

• 完全组合的 BEV (CBUBEV) ，即为四轮 BEV 完全组合的机动车辆进口 

• 完全击倒的 BEV (CKDBEV)，即以四轮 BEV 形式进口的完全击倒的机动车辆

（以部件形式交付并在印尼组装）。 

 
根据 PMK-9, 政府将承进口 CBU BEV 应缴纳的 100% LST，以及某些符合国内含量

要求 CKD BEV 的交货，即用于制造汽车的 20% 至 40% 的部件由国内生产。 该优

惠是获得从 MoI 的批准信以后可使用的。 

 
对于 CBU BEV 的进口来说，进行 CBU BEV 进口的 PKP, PKP 必须根据海关法的规

定发布进口报关单。对于 CKD BEV 的交付，PKP 必须使用交易代码 "01 "开具增

值税发票，其中包含 PMK-9 要求的某些信息。 

 
这些进口报关单和增值税发票必须在这些进口报关单和增值税发票必须在发证 

PKP 的月度增值税申报表中报告（包括其修正）为 2024 年 1 月至 12 月的财政

期。本增值税申报用作优惠实现报告，只要它们是截至 2025 年 1 月 31 日提交

的。 

 
如果税务机关发现以下情况，则必须偿还由政府承担的土地增值税： 

• PKP 没有获得 MoI 关于使用该 LST 设施的批准书，和/或不符合 CBU BEV 或

CKD BEV 的相关要求； 

• LST 期限不在 2024 年 1 月至 12 月之间； 

• PKP 未根据现行法规出具进口报关单和/或增值税发票；和/或 

• 在设施实现报告中未报告进口和/或交付受该 LST 设施限制的四轮 BEV 的进

口报关单和增值税发票。 

 
 

 

  

 

某些 PKP 进口和/或交

付某些符合条件的 

BEV 的土地增值税可

能由政府承担。 
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海关重点 

 
货物分类系统和进口关税条例修正案 
 
MoF 于 2024 年 2 月 12 日发布了 2024 年第 10 号条例（PMK-10），对 MoF 2022 

年第 26 号条例《商品分类系统的确定和进口商品进口关税的征收》（PMK-26）

进行了修订。PMK-10 的发布也与 Perpres-55 相对应，旨在鼓励从化石燃料向电

力过渡、吸引投资并增加国内 BEV 的产量。更重要的是，它为进口四轮 CBU 

BEV 和 CKD BEV 提供了进口税激励措施。 

 
PMK-10 的要点： 

 
在 2025 年 12 月 31 日之前，对以下 HS 编码的 BEV 实施 0%的进口关税： 

- 8703.80.17（轿车）； 

- 8703.80.18（其他汽车，包括旅行车和跑车，但不包括货车）； 

- 8703.80.19（其他）；以及 

- 8703.80.97、8703.80.98 和 8703.80.99。 

 
要享受这一税率，进口商必须提供进口报关单 (Pemberitahuan Impor Barang 

(PIB))： 

- 该进口报关单附有由内务部签发的关于使用进口和/或交付四轮电动车奖励

措施的批准函；且 

- 在进口要求/设施一栏中还包括设施代码 "87"，即批准使用进口奖励措施和/

或交付四轮 BEV。 

 
PMK-10 已于 2024 年 2 月 15 日生效。 

 
***** 
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